

开展排查整治 落实预防措施 夯实安全根基

方桥街道筑牢遏止燃气事故的坚强堡垒

通讯员 竺盛涌 李思聪

近年来,方桥街道立足抓长 抓常抓实,从排查整治、预防措 施、安全根基等三方面切实加强 燃气安全管理,全力筑牢遏止燃 气事故的坚强堡垒。

从严开展排查整治

方桥街道综合行政执法队集 中城管、公安、消防、市场监管等 力量,逐个排查辖区内燃气供应 站点、餐饮经营和人员密集等场 所及小区、公寓楼等区域燃气设 施设备情况,重点整治使用不符 合安全条件的橡胶软管、减压阀 及软管私接"三通"等违法行为。

2022年以来,街道执法力量累计检 查餐饮场所2000余次、燃气供应站 点120余次,发放《责令整改通知 书》40余份,处罚瓶装燃气经营者 未查验并登记购买者身份信息、不 安全使用燃气气瓶、使用非法或不 合格燃气气瓶、在不具备安全条件 的场所储存燃气等违法行为25起, 罚款55550元。

从细落实预防措施

在摸清底数和现状的基础上, 在全区率先为使用燃气的餐饮单位 安装气感设备,并督促落实报警装 置规范使用。目前,街道内使用燃 气的118家餐饮单位中116家已完 成安装,2家新开业的单位已申请

安装。随着大批高层建筑的陆续交 付,街道综合行政执法队会同街道 多方力量,全面推进高层建筑燃气 安全检查,根据高层住户业主清单 逐一上门检查,对违规使用燃气瓶 问题第一时间处置。加强燃气设施 保护,重点整治燃气管道范围内违 规施工、盲目开挖、第三方安全工作 落实不到位等问题,并对燃气管道 沿线主、次管网开展全面摸底排查, 建立定期日常巡查机制。

从紧夯实安全根基

方桥街道组织应急、综合执法、 发展服务等力量,深入开展燃气企 业、用户、设施、运输等安全宣教工 作,切实提高相关单位、从业人员、

党建引领 "医"路"童"行

护航方桥未成年人健康成长新模式开启

消费用户等对燃气法规、政策及安 全用气知识的知晓率。组织社治干 部、社工、网格员、各小区物业负责 人、志愿者等开展燃气安全培训,动 员其向居民朋友和餐饮行业从业者 等做好日常燃气安全宣传、引导工 作。建立"村社+执法"联动机制, 街道综合行政执法队协同村社干 部、网格员、志愿者等基层力量,打 通燃气入户监督检查、集中整治最 后一寸"神经末梢"。同时,建立沿 街店铺志愿消防队,加强村社志愿 消防队应急演练力度,提高防范和 应对燃气安全事故的能力。去年以 来,已向群众发放燃气安全宣传资 料7000余份,积极营造燃气安全人 人有责、人人参与的良好氛围。

方桥街道慰问一线医务人员

本报讯(通讯员 竺盛涌)近 日,方桥街道党工委书记毛海涛、 办事处副主任周黎来到街道社区 卫生服务中心,代表街道党工委、 办事处向一线医务人员送上鲜花 和慰问品,对他们在街道应对新冠

肺炎疫情中作出的贡献表示敬意, 对社区卫生服务中心近年来取得的 成绩表示肯定,希望社区卫生服务 中心今后更好地为群众提供卫生健 康服务, 共同为建设"健康方桥' 而努力。

网格员助力筑牢燃气"安全墙"

本报讯(通讯员 陈小琼 竺盛 涌)今年5月以来,方桥街道综合信 息指挥室发动辖区各村(社区)网格 员积极参与街道燃气安全隐患排查

网格员挨家挨户排查安全隐 患,发现一处整改一处。在排查的 同时,网格员还向居民发放燃气用 传资料,详细介绍燃气使用不当的 危害,提醒居民在日常使用燃气时 的注意事项。

此次排查整治中,各村(社区) 网格员共处理报废及过期燃气瓶 295个、老化燃气管道170条,整治 燃气使用隐患苗头148起。

凝心聚力打造志愿服务品牌

本报讯(通讯员 竺盛涌 唐

会议期间,举行了"'八八战略'

工作计划;表彰了2022年度区级、 街道级优秀志愿服务组织、优秀志 愿服务社区(村)、优秀志愿服务工 作者、优秀志愿者。

会上,志愿者代表分享了志愿 服务经历和心得。"帮助别人,快乐 自己。"这是志愿者代表的共同心 声。他们表示,今后要继续努力,为 社会奉献更多的爱心,助力街道各 项事业的发展。

以书会友



通讯员 竺盛涌

户安全宣传册、事故案例教训等宣

整治工作,助力筑牢燃气"安全墙"。

华)近日,方桥街道召开志愿者座谈 会,旨在分享经验、交流思想,凝心 聚力打造方桥志愿服务品牌,更好 地发挥志愿服务工作在建设文明城 市和增进群众福祉中的重要作用。

在身边"主题宣讲,号召街道志愿者 广泛宣传、深入践行"八八战略";总 结上阶段街道志愿服务工作并提出

党建联建



近日,以"践行二十大 书香润百企"为主题的奉化区职工"工·读空间" 暨方桥街道"甬流先锋"党建联建以书会友活动在方桥中央公园举行。宁波 吴鑫裕隆新材料有限公司、宁波生命科学城、佳沃(青岛)果业有限公司等来 自方桥街道的8个企业(单位)共40名优秀青年职工参与活动。

共富新征程 党建聚合力



近日,方桥街道开展以"党建聚合力 共富新征程"为主题的"两新"党组 织、流动党员主题党日活动,活动开展了"'八八战略'在身边"主题宣讲,考察

通讯员 竺盛涌

学习浙江奥迪斯丹科技有限公司党建工作先进经验,参观中共宁波地区第一 次代表大会召开地、宁波市中共党史教育基地——方桥街道竺家村。

青年党员干部微型党课宣讲比赛举行 党的创新理论……宣讲者从当前形 景。街道干部陈泽熹围绕伟大建党

本报讯 (通讯员 竺盛涌) 近日,方桥街道举行2023年度党 建好声音暨"青年心向党"微型 党课活动,旨在通过微型党课宣 讲的比赛形式,学习宣传贯彻党 的二十大精神,凝聚党建合力, 增强党建联建氛围,展现青年党 员干部风采。

本报讯(通讯员 竺盛涌

邬艳红)近日,"我们在一起"主题

活动在宁波大学附属第一医院方

桥院区举办,来自方桥街道各村

(社区)20余名儿童代表参加活

动,体验方桥街道与宁波大学附

属第一医院联合推出的护航方桥

本报讯 (通讯员 竺盛涌

王钘莹)近日,宁波大学附属第

一医院健康管理中心党支部、

干部保健中心党支部, 方桥街道

后江村党支部,中交四航局宁

波奉化项目部党支部在后江村文

化礼堂联合开展迎"七一"送医

活动中, 方桥街道社会工

未成年人健康成长新模式。

参与微型党课宣讲比赛的有 街道机关各党支部书记、"90后" 党员干部,以及来自中交、金茂、 浙江奥迪斯丹科技有限公司、宁 波艾维洁具有限公司等党建联建 单位的青年党员。街道全体机关 工作人员、党建联建单位代表、基 层站所负责人、各社区代表聆听

围绕党的二十大精神,聚焦 "青春奋进、追求卓越"主题,引用

势及未来发展的角度出发,阐述青 年党员干部在新时代的责任和使 命,以及如何发挥青年党员的先锋 模范作用,同时紧密结合区委"一三 五"等中心工作和自身工作目标、任 务和实践,畅谈新时代党员干部守 初心、担使命的事例和感悟,激励自 己坚定信仰和奋斗目标,自觉扛责 在肩,立足岗位奉献,竞跑竞绩,为 推动方桥乃至全区经济社会发展贡 献自己的青春力量。

作站与宁波大学附属第一医院

社工部结对授牌、宁波大学附属

第一医院门诊综合党支部与儿科

党支部入驻方桥街道"一站双中

心"合作签约仪式先后举行,标

志着方桥街道社工站将与宁波大

合党支部、儿科党支部开展深度

合作,建立健康服务联络机

党建联建促共富

下乡主题党日活动, 为乡村老年居

民和一线建筑工人提供免费的医疗

院的医疗团队中,来自泌尿系科、

内分泌科、肿瘤科、肾内科等科室

的24名医护人员开展义诊,其中

活动中,宁波大学附属第一医

服务。

本次宣讲的表演形式不拘一 格,有常规微宣讲、诗歌朗诵、故事 演绎等。尚德社区"五彩+"党建 联建宣讲团通过诗歌朗诵,展现 了砥砺奋进的青春力量,宣示聚 力共同富裕的信心和决心,畅想助 力方桥街道"跨越发展"的美好愿

精神,结合街道"5·1"抗疫、征迁等 工作,生动诠释了"红船精神""铁人 精神""女排精神"等,表达了坚定不 移听党话、跟党走,怀抱梦想又脚踏 实地, 敢想敢为又善作善成的坚定

制,发挥双方平台作用和专业

优势,将更优质的医疗健康资源

与社工服务惠及方桥街道未成年

人,为他们提供免费定期体检、

健康知识科普和急救培训等服

务,帮助他们提升健康素养,树

立正确健康理念,养成健康生

"今年来,方桥街道持续创新

送医下乡惠民生

16 名医生为科室专家。后江村党

支部安排15名村"两委"干部和志

愿者,参与活动场地布置、现场秩序

维护、就诊引导等工作。中交四航

局宁波奉化项目部党支部组织了

12 名党员、团员到现场开展志愿

服务,送来矿泉水、盒饭等物品,并

活方式。

迎"七一"义诊主题党日活动走进后江村

评委团从宣讲者的主题内容、 表达能力、展现效果等方面现场评 分,尚德社区"五彩+"党建联建宣讲 团获得一等奖,街道干部陈泽熹、周 申遒获得二等奖,街道干部卓攀、唐 华和浙江奥迪斯丹科技有限公司储 运服务部干部樊有权获得三等奖。

本次活动注重把学思践悟一体 落实,为青年党员干部成长提供展 示和交流的平台, 使他们更加深刻 地理解了习近平新时代中国特色社 会主义思想的精髓要义, 更加坚定

了理想信念和为人民服务的决 心。活动通过政企年轻干部共同 参与的形式,更好地提振了机关、 社区干部精气神, 提升其服务意 识和干事劲头,同时也增进了政企 的和谐关系。

未成年人保护模式,积极探索全域

未成年人保护工作。这次活动是街

道创新探索全域未成年人保护的重

要一步,发挥了党建在推进公益项

目中的引领作用。"街道相关负责人

表示,今后街道将加强党建工作与

社会公益领域多渠道 多层面的融

合,为街道推进全域未成年人保护

组织40名建筑工地一线员工来活

村民、建筑工人举办健康讲座,并为

他们测量血压、血糖,检查视力等,

提供咨询、诊断等服务,讲解相关疾

在活动现场,医疗团队为当地

工作提供坚强的保障。

动现场接受体检。

病预防、治疗等知识。

"学习二十大精神、宣讲'八八 战略'在街道如火如荼地进行着,我 有幸作为一名企业代表参加微型党 课比赛,在聆听和交流中学习到了 很多知识,也把我们企业的需求和 员工的心声传达了出来,感觉很有 意义。"樊有权说。

街道相关负责人表示,在这次活 动中,青年党员干部从不同角度阐述 了对党的二十大精神的理解,进一步 增强党性观念,更加坚定干事创业的 信心和决心,凝聚起推进党建工作和 经济社会发展的强大力量。

喜迎亚运燃六一

本报讯(通讯员 孙雪琳 竺 盛涌)绘亚运简笔画、举行欢乐运动

"喜迎亚运燃六一·尚德萌娃嗨翻 天"儿童节主题活动,参加活动的 12对亲子和居民一起"童"心携手

尚德萌娃嗨翻天

近期,方桥街道尚德社区开展

迎亚运。